Corplus Fitness
[




Corplus Fitness

INFORMACION DE SEGURIDAD IMPORTANTE

Al usar este producto, siempre se deben seguir las precauciones basicas, incluida la siguiente:
Por favor lea atentamente las instrucciones antes de comenzar a usar este producto.

Peligro - Para reducir el riesgo de descarga eléctrica: Desenchufe siempre este producto del
tomacorriente inmediatamente después de usarlo y antes de limpiarlo.

Advertencia - Para reducir el riesgo de quemaduras, incendios, descargas eléectricas

0 lesiones fisicas:

1. El producto nunca debe dejarse desatendido mien-
tras esté enchufado. Desenchufe el producto del to-
macorriente cuando no esté en uso.

2. Es necesaria una estrecha supervision cuando este
producto sea Utilizado por o cerca de ninos, personas
invalidas o personas en situacion de discapacidad.

3. AsegUrese de utilizar el producto Unicamente para
el Uso previsto, como se describe en este manual.
Para evitar peligros o accidentes, no utilice ningun
accesorio no recomendado por el fabricante.

4. Nunca opere el producto si tiene un cable o en-
chufe danado, si no funciona correctamente, si se ha
danado o si le ha caido al agua. En ese caso, por favor
devuelva el producto al centro de servicio del vende-
dor para su examinacion y reparacion.

5. No transporte este producto por el cable de ali-
mentacion ni utilice el cable como asa.

6. Mantenga el cable alejado de superficies calientes
y del suelo.

7. Nunca opere el producto con las salidas de aire
blogueadas. Mantenga las salidas de aire libres de
pelusa, pelo, etc.

8. No deje caer ni introduzca ningln objeto en nin-
guna de las aberturas. devuelva el producto al centro
de servicio del vendedor para su examinacion y re-
paracion.

9. No lo utilice ni lo haga funcionar en exteriores.

10. No opere donde se estén usando productos en ae-
rosol (spray) o donde el oxigeno sea escaso.

11. Antes de apagar el producto, gire todos los con-
troles a la posicion de apagado v luego retire el en-
chufe desde la salida.

12. Conecte el producto Unicamente a un tomaco-
rriente debidamente conectado a tierra.

13. Si la maquina para correr es plegable, cuando el
usuario termine de usarla, la elevacion debe volver a
SU posicion original.

14. La maquina para correr no se puede plegar al
mismo tiempo que esta siendo utilizada.

15. Mantenga un area de seguridad de 2000 mm X
1000 mm alejado de la maquina para correr.

16. Esta maquina esta disenada Unicamente para los
usos indicados en este manual.

17. Para la cinta de correr con funcion de plegado vy
elevacion eléctrica, asegurese de que la elevacion sea
0 antes de plegarla (para evitar interferencias de los
componentes).

18. Deje de usar la maquina para correr si se siente
deébil, mareado o con dificultad para respirar.

19. Use ropa adecuada para hacer ejercicio cuando
use la caminadora. No use ropa suelta que pueda en-
gancharse en la maguina para correr. Se recomienda
ropa de soporte atlético para ambos hombres y mu-
jeres. Siempre use calzado deportivo. Nunca use la
caminadora descalzo, usando solo medias o en san-
dalias.

ADVERTENCIA: ANTES DE EMPEZAR CUALQUIER PROGRAMA DE ENTRANAMIENTO, CONSULTE CON SU MEDICO DE CABECERA. ESTO ES EPECIALMENTE

IMPORTANTE PARA INDIVIDUQS DE MAS DE 35 ANOS DE EDAD O AQUELLOS QUE POSEAN PROBLEMAS DE SALUD PREEXISTENTES. LEA TODAS LAS
INSTRUCCIONES ANTES DE ENTRENAR CON LA CINTA PARA CORRER.




Corplus

INSTRUCCIONES PARA CONECTAR

Los productos deben conectarse a tierra primero. Si ocurre un mal funcionamiento o averia, la
conexion a tierra proporcionara un camino de menor resistencia para la corriente eléctrica
para reducir el riesgo de descarga eléctrica.

El producto esta equipado con un cable conductor de conexion a tierra y un enchufe también
de conexion a tierra.

El enchufe debe conectarse a un tomacorriente apropiado que esté correctamente instalado vy
conectado a tierra de acuerdo con todos los codigos vy ordenanzas locales.

Peligro - La conexion incorrecta del cable conductor de conexion a tierra del equipo puede
resultar en un riesgo de descarga eléctrica. Consulte con un electricista o técnico calificado si
tiene dudas sobre si los productos estan correctamente conectados a tierra. No modifique el
enchufe provisto con el producto; si no encaja en el tomacorriente, haga que un electricista
calificado instale un tomacorriente adecuado.

El producto es para usar en 220-240 voltios nominales y tiene un enchufe con conexion a
tierra que se parece al enchufe ilustrado en la figura. AsegUrese de que el producto esté
conectado a un tomacorriente que tenga la misma configuracion que el enchufe.

No es necesario utilizar ningun adaptador para este producto.

METODQOS DE PUESTA A TIERRA

Toma a tierra

Pase a tierra



Corplus Fitness

VISTA EXPANDIDA Y LISTA DE PARTES

Atencion Sera perjudicial si usted desobedece las precauciones antes mencionadas.



Listado de partes

Corplus

© O N O a b W N -

o A A A A B B B B BB WOW W W W W W WWWN DN DN DNDNDNDNDNDDNDDNDN 2 a A A A
o © O N O o b~ WO N 2 O O o N O a b~ W N 2 O W o N OO g b~ W N =2 O W o N OO o b O N =2 O

NOMBRE

BASE
MARCO PRINCIPAL
PASAMANOS IZQUIERDO
PASAMANOS DERECHO
CONSOLA
RACK INCLINADO
TUBO DE LA ALMOHADILLA

BASE DEL MOTOR
RODILLO DELANTERO

RODILLO TRASERO

CILINDRO
EJE DE CONEXION DE LA BASE
PERNO HEXAGONAL
PERNO HEXAGONAL
PERNO HEXAGONAL
PERNO HEXAGONAL
PERNO HEXAGONAL
PERNO HEXAGONAL
PERNO HEXAGONAL
PERNO HEXAGONAL
PERNO HEXAGONAL
PERNO HEXAGONAL
PERNO HEXAGONAL
PERNO HEXAGONAL
PERNO HEXAGONAL DE CABEZA HUECA
PERNO HEXAGONAL DE CABEZA HUECA
PERNO DE CABEZA PLANA GRANDE CRUZADO

TORNILLO DE ROSCA ELECTRICO CON CABEZA DE ARANDELA CRUZADA
TORNILLO DE ROSCA ELECTRICO CON CABEZA DE ARANDELA CRUZADA

TORNILLOS ROSCADORES DE CABEZA PLANA PHILLIPS
TORNILLOS ROSCADORES DE CABEZA PLANA PHILLIPS
TORNILLOS ROSCADORES DE CABEZA PLANA PHILLIPS
TORNILLOS ROSCADORES DE CABEZA PLANA PHILLIPS
TORNILLO DE ROSCA DE CABEZA PHILLIPS
TORNILLOS ROSCADORES DE CABEZA EN CRUZ
TUERCA DE BLOQUEO HEXAGONAL
TUERCA DE BLOQUEO HEXAGONAL
ALMOHADILLA PLANA
ALMOHADILLA PLANA
ALMOHADILLA DE RESORTE ESTANDAR
CUBIERTA DEL MOTOR
CONTRAVENTANA INFERIOR
TAPA FINAL IZQUIERDA
TAPA FINAL DERECHA
CUBIERTA SUPERIOR DE LA CONSOLA
CUBIERTA INFERIOR DE LA CONSOLA
CUBIERTA SUPERIOR DEL PULSACIONES
CUBIERTA INFERIOR DEL PULSACIONES
PANEL
TAPON DEL EJE DE LA COMPUTADORA

CANT.

-
o ® NN

NS

DETALLE

M10*65
M10*60
M10*20
M8*50
M8*45
M8*40
M8*25
M10%120
M10*45
M8*35
M8*65
M8*15
M6*30
M6*25
M5*10
ST4*19
ST4*12
ST4*20
ST4*16
ST4*12
S§72.9*9.5
ST2.5*8
ST4*70
M10
M8
¢ 10*1
¢ 20*¢8.5%1
¢8




N°

51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
93
94
95
96
97
98
99

Atencion

NOMBRE

RIEL LATERAL BB-22
ASIENTO DECORATIVO
TABLA DE CORRER
CINTURON PARA CORRER
ESPUMA IZQUIERDA
ESPUMA DERECHA
CUBIERTA DE LA BASE IZQUIERDA
CUBIERTA DE LA BASE DERECHA
AMORTIGUADOR
AJUSTE DE LA ALMOHADILLA DEL PIE
RUEDA DE TRANSPORTE
RUEDA DE TRANSPORTE
ESPACIADOR GIRATORIO DE ASCENSION
COBERTOR DE LA RUEDA DE TRANSPORTE
RUEDA DE MOVIMIENTO
TAPON DE TUBO INTERIOR CUADRADO
TAPON DE TUBO EXTERIOR
FUNDA DE ESPONJA DE ANILLO MAGNETICO
ENCHUFE DE CABLE PROTECTOR ANULAR
CORREA DEL MOTOR
JUNTA AMORTIGUADORA
COMPUTADORA
TECLADO
CABLE SUPERIOR DE LA COMPUTADORA
CABLE INFERIOR DE LA COMPUTADORA
CONJUNTO DE LLAVE DE SEGURIDAD
SENSOR DE LLAVE DE SEGURIDAD
MEDIDOR DE PULSACIONES
MOTOR
CONTROLADOR/INVERSOR
MOTOR DE INCLINACION
INTERRUPTOR BASCULANTE
PROTECTOR DE SOBRECARGA
CABLE DE ALIMENTACION
CABLE AZUL
CABLE MARRON
CABLE MARRON
CABLE A TIERRA
ANILLO MAGNETICO
ACEITE
MODULO MP3
MODULO USB
ALTAVOZ
CABLE DE AUDIO
LLAVE ALLEN
LLAVE ALLEN
LLAVE CRUZADA ABIERTA

CANT.

N NN N A NN OBA~AN

Corplus Fitness

DETALLE

5#
6#
131415

Por favor, asegurece que esten completas todas las piezas necesarias.




Corplus

INSTRUCCIONES DE ENSAMBLADO

Al abrir la caja encontrara todas las piezas como se detallan a continuacion:

38 57 58 76 84

90 96 97 98 99
N° NOMBRE CANT. DETALLE N° NOMBRE CANT. DETALLE
1 BASE 1 76 LLAVE DE SEGURIDAD 1
5 CONSOLA 1 84 BLOQUEO DE ENERGIA 1
14 PERNO HEXAGONAL CON CABEZA SEMICIRCULAR 10 M10X60 90 ACEITE 1
15 PERNO HEXAGONAL CON CABEZA SEMICIRCULAR 10 M10X20 96 CABLE MP3 1
28 PERNO HEXAGONAL CON CABEZA SEMICIRCULAR 6 ST4X15 97 LLAVE ALLEN 1 #5
38 ARANDELA DENTADA INTERNA 16 ¢ 10X1 98 LLAVE ALLEN 1 #6
57 CUBIERTA IZQUIERDA DE LA BASE 1 99 LLAVE CRUZADA DE EXTREMO ABIERTO 1 131415
58 CUBIERTA DERECHA DE LA BASE 1




Corplus

INSTRUCCIONES DE ENSAMBLADO

Nota: No conecte a la electricidad hasta que se complete la instalacion.

PASO 1:

Saque la base de la maguina para correr (1) de la caja
y coloquela en una superficie plana y nivelada. Uti-
lice siempre la ayuda de una segunda persona para
sacar la cinta de correr de la caja..

Coloque la maquina para correr en el suelo, use un
pasador para fijar la plataforma, luego use la llave
Allen (98) para bloguear el perno hexagonal con ca-
beza semicircular (14), la arandela dentada interna
(38), el perno hexagonal con cabeza semicircular
(15) en la base y los manubrios, sin ajustarlos de mo-
mento.

Use la llave Allen (98) para bloquear la arandela
dentada interna (38), el perno hexagonal con cabeza
semicircular (15) en los manubrios vy la base, sin
ajustarlos de momento.



Corplus

PASO 4:

Despueés de apretar todos los pernos de la columna,
utilice la llave cruzada (99) para bloguear el perno
hexagonal con cabeza semicircular (28), la cubierta
de la base del lado izquierdo (57) v la cubierta de la -
base del lado derecho (58).

Ver figura de la izquierda.
Levante la base en la parte superior de la flecha (A),
hasta que escuche el sonido del resorte de gas.




Corplus

Ver figura de la izquierda.

Mantenga presionado "B", use su pie para patear el
resorte de gas y presione hacia abajo un momento,
la maquina se bajara automaticamente.

NOTA: Para su seguridad y comodidad, compruebe si todos los tornillos estan ajustados.



Corplus

GUIA DE OPERACIONES

Corplus Fitness

PROGRAMAS PROGRAMAS

PRECAUCIONES

TECLAS DE FUNCIONES: START(Comenzar), STOP (Detener), PROGRAM (Programa), MODE
(Modo), SPEED (Velocidad) +/- (atajo rapido), INCLINE (Inclinacion) +/- (atajo rapido), VOLUME
(Volumen) +/-.

A) PROGRAM: Selecciona el programa FAT mientras la maquina esté detenida. (PO1-P0O2-P0O3
...... P80)

B) MODE: Selecciona modo de TIME (Tiempo) / DISTANCE (Distancia) / CALORIES (Calorias).
C) START: Cuando la maquina esté detenida o pausada, al presionar este botén comenzara a funcionar.
D) STOP: Cuando la maquina esté funcionando, al presionar este botdn se detendra.

E) SPEED+/ - : Cuando la maquina esté funcionando, presiona esta tecla para ajustar la velocidad y sus
parametros.

F) INCLINE+/-: Cuando la maquina esté funcionando, presiona esta tecla para ajustar la inclinacién y
Sus parametros.

G) Atajo de velocidad: Cuando la maquina esté funcionando, presiona esta tecla hasta 4, 8,12, 16,y la
velocidad se modificara hasta el valor correspondiente.

10



Corplus

GUIA DE OPERACIONES

H) Atajo de inclinaciéon: Cuando la maquina esté funcionando, presiona esta tecla hasta 4, 8,
12, 16, vy la inclinacion se modificara hasta el valor correspondiente.

I) VOLUME +/- : Cuando este sonando la musica, al presionar esta tecla podra ajustar el volu-
men.

PARADA DE EMERGENCIA

Cuando el motor esté funcionando, al quitar la llave de seguridad, la consola se detendra y no
le permitira el arranque.

FUNCION PULSACIONES

Cuando la maquina esta conectada a la alimentacion, ambas manos sujetan los sensores de
pulso de los manubrios. Para recibir un valor de latido preciso, parese en la plataforma de

carrera y sujete 1os sensores de pulso no menos de 30 segundos. Rango de medida: 50-200
latidos por minuto.

Esta informacion es solo de referencia y no puede ser utilizada con fines médicos.

RANGO DE VISUALIZACION NUMERICA:

VALOR INICIAL ESTABLECER VALOR RANGO PERMITIDO RANGO PERMITIDO
TIEMPO EN 0:00 30:00 5:00~99:00 0:00~99:59
PROGRAMA
(MIN:SEC.)
VELOCIDAD 0.0 1.0 1.0~18.0 0.0—18.0
(KM/H)
INCLINACION 0.0 0 0~15% 0-15%
%
DISTANCIA 0.0 1.0 0.5~99.9 0.0—99.9
(KM)

. 0 50 — —
CALORIAS 10—999 0—999
(KCAL)

TIEMPO EN 0:00 15:00 5:00~99:00 0:00~99:59
MODO
(MIN:SEC)

11



Corplus Fitness

TABLA DE PROGRAMAS PREESTABLECIDOS

Cada programa esta dividido en un tiempo de ejecucion en 20 intervalos; la velocidad en cada

intervalo ha sido preajustada en fabrica.

@]
=
=
g
£
©
=
g
6]
=
=]
[t
[«5]
o
=
=)
O
©
-
=)
o
I
(%]
9
©
>
[
(]
st
S
o
[\l
~
o
S
]
@
{8
©
o
wn
(5]
o
©
IS
i
=

Tiempo

Q ||| oo oo s o oo oo o fo o o o o [ s s e e S s oo e e e e sl oo s e
a vl s |o|on|s|n|o|s|[vfo|m |t [N |[Nfolm oo oo o [« o |
D oo ofvfo|s|ofo|o|s|s|o|o|s|ofo|~|t|o|w|v|~|o|o|[o|ofv|s|a|si~|o|o|v|v|s|s|o|a o (oo |~
~ 332446666353663Q694m5556924643496Q4623434363
w 232426663623662Q592m929553566369@@3663533343
© S|ttt o|m|o|s |G |o x| |0 |m|o|n|o|n|lo|o|o|m|v|lo|o|S|a|o|s|m|o|m|n |~ |o |~
3 S| || ||| | s|o|s|s|m|o|x ||| ||| |o|[~|n v |w|v|o|o|n|w|o|0|S|n|o|c|s|v|v s (oo o
“ sl ||| |o|s|vlv|fo|s|m|o|x S| |[wv|w | |v|v|~|o|o|s|o|o|n|wv|o|o|S | |w|o ||| |m || (o
N ool ofon|lajo|gt|lo(s|v|o(~N|ofoa|v|o|w (St v |v|v|o|m|o|s || ||| |m|o|s | |m|s o= s [
s S|l Nafo|afo|s|o|m|s|iNfofo|o|v|o|s|S|N|~|m o | afofs o siajo|ofo oS [o o e oo o (=
O |||l fo|o|N s (o |o|wfo|st | (oo s o oS afo | o[ o e (oo e o (e e (e
o ol NaN oo on|w|v|N|o|s|o|o|t N[ vw|lo|vw [vfajo|a|lo|lclo|N|fo|m|o|lo oo |n (o s (o
0 olm|lo|~|~ofso|lolv|lo(o|s|(ofo|~|o|s|olo|S|a|o|ofw |~ o|lo|s|o|s|s|o|n|v]|o|s|m|m|s|m | o (o
~ t|lm|o|m| oo ~No|lo|s|n|s|(s|o[N|[st |0 |Sla|w|v|~N|n|s|o|s|o|lo|s|o|lo|x|o|a || [0 |m [0 | s
© |mlm|s|o|s|o|N o~ on|lols|v|[m|~Nfo|s|o|wv|vN|o|o v o |mfv|m|o|v|ojo|Sle|m|m|o|s|v v |o e s
o olnfo|an|ofa~ oo s|o~Nfo|Nfo NN [o o Mo |[n|o[m|o|s|[Qlo|o|o|a|m|s | |o || || ™
< Slajw|ajo|anfo|aju|s[s|v|m|s|o|v|~N|o|o|o S c|o v |o|lv|s|o|s|o|o|o|w|v|s|a|v v || [ | ™
N oot s|(o|o|s|o|v|s|v|v]jo|o o |n|N|vls|s|lo|n|lo|lv|o|v|s|t|o vt o (s (™
N ||| oo s|ofs(v|on|s|o|v|s|v|s|o|v vt |N|jo |||t |o|a|v|n|s s |v o |[m]|v |~fo (o
e I I I I I I I I R S R S S A S A S R S A S S SR L R L I I A S B S S S R S R A R R R R R R R (e (3
ol S|lo| &|lol&lo|lslolslv|ls olsolslolslolslolslolslols olslol sl olslolslolslols olslclslvls
e} .m o m © Am © m © ”m o ”m © m © m © .m G .m © ”m © m © m © .m © .m © m © m © m © .m © .m © m © m
SISl glglelslesclels elglalslalcle s asles|els e s|as glcles aslec|glsles|gs e
o|l=|O0|l=|00|=lO0|=|O0|=|0|=|O0|=|O|=|O0| =0 =I0O|l=|0|=|O|=|0O0|=|O0|=|0O|=0O0|=|0|=|O|=|0O|=|0|=|0|=
ol Ol Ol Ol ol Clal Cl ol Clal Clal Clal Cl ol Cl ol Clol Clal Clal Clal Ol ol Cl ol Clal Claol Clal Clal Cl ol ©Clol ©
SHEEE R E R R E R E R E R E R E R E R E R E R E R R E R R E R EEEE E R SR
. — I ™ < n © ™~ © o o — ~ ™ < 0 ©o ™~ oo} %) o — o~
X o o o o o o o o o = — — — o it - — = — ~ ~ o~
o a a a a a a a a o o o o o o o o o o o o o
a

12



Corplus Fitness

20

19

18

10

17

10

16

15

14

13

12

11

10

10

12

10

10

@]
=
c
g
£
©
c
g
6]
=
=]
[rus
[«5]
©
=
=)
O
©
-
=)
o
I
(%]
g
@©
>
-
(]
st
=
o
o~
~
o
S
]
@
0
©
it
0n
(5]
o
©
IS
Y
[

2
2
3
2
3
4
1
3
4
2
1
3
2
5
6
4
4
2
5
3
2
2
2
4
2
4
2
5
2
4
2
7
2
3
1
4
3
3
4
3
4
3
7
3

Tiempo

Prog

Velocidad

Inclinacion
Velocidad

Inclinacion
Velocidad

Inclinacion
Velocidad

Inclinacion
Velocidad

Inclinacion
Velocidad

Inclinacion
Velocidad

Inclinacion
Velocidad

Inclinacion
Velocidad

Inclinacion
Velocidad

Inclinacion
Velocidad

Inclinacion
Velocidad

Inclinacion
Velocidad

Inclinacion
Velocidad

Inclinacion
Velocidad

Inclinacion
Velocidad

Inclinacion
Velocidad

Inclinacion
Velocidad

Inclinacion
Velocidad

Inclinacion
Velocidad

Inclinacion
Velocidad

Inclinacion
Velocidad

Inclinacion

13



Corplus Fitness

@]
=
c
g
=
©
c
g
(6]
=
=]
[rms
[«5]
©
=
=)
O
©
-
=)
o
I
(%]
g
©
>
-
(]
st
=
o
o~
~
o
S
(]
@
0
©
1+
wn
(5]
o
©
IS
Y
[

Tiempo

S ||| <o o|mfoflmjojo|—| | s[ofofo]sioofoafofo]o]sfofoloafs ol s|ofolo s s|m
D sl m|osfs|ofofs|o|oft|a|o|m|s| ||| slvfo|m|ofo|n|a|o| s e s o[t |o|s[oo]|s|m
D ||| st|o|w|s|ofo|~<|o|v|v|~v|o|o|o|jv|s|als|~Nolo|v|v|s|s|ofa|s|—| ||| |0 o]
N Jo|mfun|on|olo|n|S oo x| Slu|w|v|o|o|a|s|o|s|m|s|o|o|Ns|o|an|on|s|m|s|a|s ||| || |w|n|o]|~
© |m|mfa|m|elola|Yvfo|ca|Slola|o|v|v|m|vfo|v|m|o[o|S | m|lo|o|m|wv|m|v|a|o|a|~|c|n|c]o|s|o|s
D jo|st|w|t| oo~ o[~~~ o|lu|lo|o|ov|lo|o|o|s|S|lo|o|g|c|m|s|slo|s|s| oo~ [ovfo|afo|s|o|m
S v | w|[mfs|o|v[~olo|o|Sa|o|afv|o|v|s|o|s|o|lo|lo|v|n|s|a|v|vls|olo]s| o s|e]ola|~si~]m
D g |m|t|ov|m|t|m|v|s|v|vfo|lo|m|a|m|~Non|s|t|o|m|o|vjo|un|s|s|o|v|t|m|v|a|lo|la|N N alos|o|m
N x| s|w|o|st[m|wv[s|[n|s|ojv|v|s|n|fo|o|o|s|s[o| oot s|o|o|o|v[ofo|af~fo]~s|ofn|n]o|m
b I U o oV I oVl B oVl IR oVl Vol I oV Yol I oVl B o I o o A oVl B AoVl o AoV o I oV IR oV I oV ol IR ol I oW o0 ol ANE o B YO N ool NS YO R o
S |mfm|s|m|m|os|G|v|o|T|o|o|m|a(m|a|v|jo|lojv|m|o|o|o|G|a|o|s|(m|olm|m|o|s|ols|ol~|m|~|n|o|s
o |S|o|[s|s|[ofo|x|Gs|o|t|o|n|o|~Nmnfuv|v|lv|o|o|lv|o|o|o|S|uv|lo|a|s|(vlv|v|lcnjo|lc|o|a|No]o|so]|s
o |wlv|lo|st(mfo|s|Gs|olv|v|lv|[v|v|~fojo|s|o|o|lv|fo|o|lo|S|s|o|jv|s|s|(v|s|N|v|N|o|a|ofc|w|s|s|n
~ ||| (v|fo|~nojo|vfo|uv|Ss|v|lv|v|o|lm|o|s|s|(F|v|a|o|m|o|s|s|(ofF|o|c|s|N|SF|o|of[o|s o) |n
© |o|t|ofm|s[~o|ojo|v|o|t|S|a|Nm|o|a|a|N oo a|o|aiNafolsl oo siofs(ofolofs|o|s|o
o [N sINo|o~Ns|lo|o|lo|lo|s|o|a|ofa|N oo N ol ofolafofa oo als| ool oafo oo lo] oo e
< |o|s|lolm|v|lo|~No|s|lo|lo|s|o|n|v|[ojo|v|a|o|la|s| ol |o|m|lolo|ln|afs|v|a|s| ol ||| m|m
m [wov|loln|s|lo|lo|~No|t|o|lo|m|a|olo|n|Nm|lols|v|s|s|sNv|lo[s|o|ofv|ln|lc|v|lofv|o|ss|o|o|o]s s
N [N ov|lols|mo|s|lo|N S| S|t o[t o|s|o|s|vw]|o|s|s|o|s|o|n|s |||t |o|lo|o|o|m|n|m
— InNv|lo|t|v|lon|~Nols|lo|lv|v|s|o|v|[v|s|o|v|nfo|v]|ojo|n|fo|m|njo|s|viv|an|c|s|c|olo]lo|m|o|c|m
o|&|o|&|lo|lelc|lelolelclelalelolslolelolslalslolslolslolelolslolsloleolslolelolelolelols
© .m o m © Am © m o ”m o ”m © m © m © Am © .m o ”m © m © m © .m © .m © m © m © m © .m © .m o m © m
SISl glglelsleslals elglalslalcle s asles|elsles|gs glcleg aslec|glsles|gs e
O|l=| 0|l =90 =I0|=|O0|=|O0|=O0|=lO0|=|O|=|O|=|0O|l=lO0|=|0|=|0|=|0|=10 =0 =O0|=0O0|=|0O0|=|0|=|0|=
O Ol Ol Ll ol ClOl el ol Claol Clal Il ol ©Cl ol Cl ol Clal Claol Claollal ©l ol ©Cl ol Il ol Clal Ll ol Clallal Ol ol ©
SHEEEEE R R E R R E R R E R E R E R E R EEE R EEE R E RIS
) [Te) O M~ 0 [e)] o i o~ ™M < n (o] M~ [o0] o)) (@) — o ™M < n O
S < < < < < ) 0 0o 0 ) 0 ) 0 ) ) 0 © © © © © ©
2 a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a
a

14



Corplus Fitness

@]
=
c
g
£
©
c
g
6]
=
=]
[rms
[«5]
©
=
8=
O
©
-
=)
o
I
(%]
g
©
>
-
(]
=
=
o
o~
~
o
S
(]
@
0
©
it
0n
(5]
o
Q
IS
Y
[

Tiempo

S |[mn|v|o|o|olo|s(~afofa|~|of=|na|s|ofoloafo|osfofo] ol s
D (oo« G|t|o|t|o|a|m|o|m|o|v|o|o|o|m|o|o|0|S|a|o|st|m|o|m
D |m|o|<«| G| o|x|o|v|o|~|[m|wv|wv|v|o|wo|v|o|o|o|S|v|o|~||wv|w
S |ofo|s|[S|<|o|v|w|lwv|n|n|~olo|t|o|o|n|o|o|lo|S|<t|on|wo|s|s|n
© |wlo[~o|o|vlofv|Ss|v|v|v|o|m|o|s|s|s|v|n|ofo|o| || nfs
SO I3 N NY IG Y o ) NTo) U IS IR IOV IN AN INvol G IO NV NI IR I O To R NN G IN N N OV R I
A Y N I e )=o) It-Y Ire<) IS N NN N oV NN R I N VR S R RGN RN e ) SN N NN OB I
D o[~ ols|o|lols|~o|v|o|v|v|alo|a]|s|afo|N|olmn|o|lo|o| s
N |s|lolo|~No|s|o|o|C|afo|o|v|~mlo|st|n|s|s|ol~v|o|s|m|m|n
o ool s|olN |0 Slav|v|~no|slo|s|v|o|s|o|lols|o|a| | |w
S |w|lo|~fo|slo|v|v|~o|o|v|a|olvlm|o|v|o|o|S]olmn|n|o|s|w|w
o |s|mf~o|~fol~~No|lv|ofo|n|o|m|o|s|S|o|olo|a|on|s|s|o|
o |om|s|o|lv|~olo|lo|San|o|n|n|o|n|s|o|s|ojo|o|v|n|s|a|v|n|s
N | MOl MmfolMmND|FTISIO MOV T|IT|IOIL|ISTT™M
© |mlwv|lov|s|lv|lslo|lo|v|s|n|olo|o|sis| oo |w|m|m
| M TN NNOOL[OClOMM| ||| N NN O~ | NN NN N
s o s|o|o|afm|ov| sl ool s o] afofolglolo|ofolo] o] e
o |wulv|s|lo|o|v|s|Nalv|Nvlo|o|o|o|s|ajo|lo|lo|a|v|wv|s|<s] o] o
~ |olo|o|v|lo|s|s|v|[afv|o|lolo|a|s|o|s|o|o|x|o|o|s|o||m]|s|m
— |Jo|lo|ln|v|lv|o|lan|lo|lc|oln|ln[mn|nflofo|m|t|c|Ss|m|olo|m|n|m
dndndndndndndndndndndndndndn
a.ma.mama‘ma”ma”ma.ma.mama.ma”ma.ma.ma.m
SISl glglelsle clels elgleslalsle s esles|gs e gl
Oo|l=0O0|=|O0|=lO0|=|O0|=|0|=|O0|=|O|=|O0| =0 =|0|l=|0|=|0O|=|0O|=
O Ol Ol Cl ol Cloll ol Claol Clal Il ol ©Cl ol ©Cl ol Claal Claol CLlol laol ©
SHEEEER R EEEEEEEEHEE R EEE RN
0 ~ o) IoN o — o~ ™ - 0 © ™~ 0 o o
o © © © ~ ~ ~ ~ NS ~ N ™~ NS ~ o)
et o o o o o o o o o o o o o o
a

15



Corplus

GUIA DE OPERACIONES

FUNCIONAMIENTO DE PROGRAMAS PREESTABLECIDOS

El usuario puede configurar programas segun sus propias necesidades. Hay 5 programas de
configuracion de usuario: U1, U2, U3, U4, US.

Configuracion de programa personalizado:

Presione el boton "PROG" en el estado de espera para elegir U1, U2, U3, U4 o U5, v la ventana
"TIME" parpadeara para mostrar la hora preestablecida. Presione el boton SPEED +/- para con-
figurar el tiempo deseado, luego presione el boton "MODE" para confirmar vy luego puede confi-
gurar los parametros del programa, luego configure el primer intervalo de tiempo, presione el
boton +/- o0 el boton de atajo de velocidad (SPEED) para configurar el velocidad / inclinacion.
Presione el boton “MODE" para completar la configuracion del primer intervalo de tiempo, e in-
grese la configuracion del segundo intervalo de tiempo, siga la misma operacion y luego haga lo
mismo hasta que |os 20 intervalos de tiempo estén configurados. Una vez completada la confi-
guracion, los datos se guardaran de forma permanente hasta la proxima vez que los restablezca.
Estos datos no se perderan debido a cortes de energia.

Seleccion y puesta en marcha de programas personalizados:

Presione el botdon "PROG" en el estado de espera para elegir un programa entre U1, U2, U3, U4,
U5, vy configure el tiempo de ejecucion, luego puede presionar el boton "START" para comenzar
a correr.

PRUEBA DE GRASA CORPORAL - FAT

El indice de masa corporal (FAT) es una medida de la altura y el peso de una persona, no la pro-
porcion del cuerpo. FAT es adecuado para cualquier hombre y mujer, junto con otros indicado-
res de salud para proporcionar a las personas la base para el ajuste de peso.

1) Cuando la maquina para correr esté parada, presione la tecla de programa para seleccionar
el programa de prueba de grasa corporal e ingresar a la prueba de grasa corporal.

2) Presione el boton MODE para establecer el sexo, la edad, la altura y el peso respectivamente.
Después de la configuracion, presione el boton MODE para probar el resultado. En este mo-
mento, coloque 1as manos en los sensores del manubrio v el valor de grasa corporal se mostrara
en 8 segundos.

Nota especial: Estos datos solo se utilizan como referencia de

CATEGORIA VALOR POR DEFECTO RANGO DE AJUSTE OBSERVACION entrenamiento y no se pueden utilizar como datos médicos.
SEX (Sexo) 1 (HOMBRE) 1—2 1=Hombre 2=Mujer Utilizando los estandares asiaticos como referencia, los resul-
(F1) tados de las pruebas de grasa son:

FAT<19 -- Peso bajo
25 ANOS 10—99 ANOS 19<FAT <25 -- Peso normal
ﬁzezf (Edad) 25<FAT<29 - Sobrepeso
FAT=30 -- Obesidad

HEIGHT 170 CM 100—200 CM

(Altura) (F3)

WEIGHT 70 KG 20—150KG

(Peso) (F4)

CALORIAS 0 50

(KCAL)

RESULT

(Resultado) COMO MOSTRAMOS A CONTINUACION

(F5)

16



GUIA DE OPERACIONES

Corplus

CODIGO DE ERROR Y SOLUCION DE PROBLEMAS

CODIGO DESCRIPCION ANALISIS SOLUCION
Er1 La placa del medidor no Los cables de control superior e Vuelva a conectar los cables de
recibe la sefial del controlador inferior estan mal contactados. control superior e inferior.
del motor.
Los cables de control superior e Reemplace los cables.
inferior estan dafiados.
La placa de la computadora esta Reemplace la placa de la
dafiada. computadora.
El controlador del motor esta dafiado. Reemplace el controlador del motor.
Er2 El motor de inclinacion esta La conexién del motor de inclinacion Vuelva a conectar el cable.
averiado. esta en falso contacto.
El motor de inclinacion esta dafiado. Reemplace el motor de inclinacion.
El controlador del motor esta dafiado. Reemplace el controlador del motor.
. . El voltaje de entrada es demasiado Compruebe si el voltaje de CA es
Er3 Proteccion al sobre voltaje. .
alto. superior a 270 V.
El controlador del motor esta dafiado. Reemplace el controlador del motor.
Ers Proteccion de sobrecarga. Error de ajuste de parametros. Ajuste los parametros.
La correa del motor esta demasiado Ajuste la correa del motor.
apretada.
Alta friccion entre la banda y la tabla Agregue aceite lubricante entre los
de correr. estribos y las correas.
El controlador del motor esta dafiado. Reemplace el controlador del motor.
El controlador del motor esta dafado. Reemplace el motor.
o Los cables de control superior e Vuelva a conectar los cables de
Er7 Error de comunicacion: el inferior estan mal contactados. control superior e inferior.
controlador del motor no
recibe la sefial de la placa de .
la computadora. Los gablgs de cpntrol_superlor e Reemplace los cables.
inferior estan dafados.
La placa de la computadora esta Reemplace la placa de la computadora.
danada.
El controlador del motor esta dafiado. Reemplace el controlador del motor.
Er 10 Proteccidn contra Solucionar el sobrecalentamiento. Limpiar el polvo.
sobrecalentamiento.
El controlador del motor esta dafiado. Reemplace el controlador del motor.

17



GUIA DE OPERACIONES

Corplus

CODIGO DE ERROR Y SOLUCION DE PROBLEMAS

CcODIGO DESCRIPCION ANALISIS SOLUCION
Er13 Proteccion contra La polea del motor esta demasiado Vuelva a abrocharse el cinturén.
la sobretension. apretada.
Hay demasiada friccién entre el Agregue aceite lubricante entre los
estribo y la cinta de correr. estribos y las correas.
Error de ajuste de parametros. Ajuste los parametros.
El controlador del motor esta dafiado. Reemplace el controlador del motor.
Er15 Comando de apagado Suministro de energia pobre. Compruebe si el cableado esta suelto.
recibido.
Fluctuacion excesiva de voltaje. Intente mas tarde.
El controlador del motor esta dafiado. Reemplace el controlador del motor.
Er 16 Proteccion de pérdida Proteccion de pérdida de fase. Verifique la conexién del variador y
del motor.
de fase.
Proteccion de pérdida de fase. Remplace el motor.
El controlador del motor esta dafiado. Reemplace el controlador del motor.

PROGRAMA DE CONTROL DE FRECUENCIA CARDIACA (HRC)

El programa de control de la frecuencia cardiaca tiene 4 métodos de control de la frecuencia

cardiaca:

HRC1: E| limite de control de la frecuencia cardiaca es el 65% de la frecuencia cardiaca maxima;
HRC2: E| |imite de control de |a frecuencia cardiaca es el 75% de la frecuencia cardiaca maxima;
HRC3: El limite de control de |a frecuencia cardiaca es el 90% de la frecuencia cardiaca maxima;
HRC4 es una frecuencia cardiaca de control automatico (IND) (50-220 BPM), donde la frecuencia
cardiaca maxima (MHR) = 220 - edad.

Se recomienda utilizar un cinturon de frecuencia cardiaca inalambrico para controlar la frecuen-
Cia cardiaca.

Nota: El cinturon de frecuencia cardiaca inalambrico debe usarse en el programa de control de
frecuencia cardiaca para qgue sea efectivo. No reproduzca musica cuando lo use, para no inter-
ferir con la frecuencia cardiaca inalambrica, o que da como resultado datos recibidos inexactos.

A. Entrada al modo HRC:

En el estado de espera, presione el boton PROG hasta que la ventana de velocidad muestre
"HrC" e ingrese al estado de configuracion del programa de control de frecuencia cardiaca. Pre-
sione la tecla MODE para confirmar e ingresar la configuracion de edad.

resar al estado de ejecucion de HRC.



Corplus

GUIA DE OPERACIONES

B. Configuracion de edad: (rango 20-80)

La ventana de calorias parpadea para mostrar: 30 o la Ultima edad establecida, presione la tecla
SPEED +/- para ajustar el valor de la edad, la ventana de frecuencia cardiaca mostrara el valor
correspondiente, después de completar el ajuste, presione la tecla MODE para confirmar e in-
gresar la configuracion de la hora.

C. Configuracion de tiempo: (rango 10-99)

La ventana de tiempo parpadea para mostrar: O o la Ultima hora configurada. Si desea estable-
cer el tiempo de ejercicio, presione la tecla SPEED +/- o INCLINE +/- para ajustar el valor del
tiempo. Una vez completado el ajuste, presione la tecla MODE para confirmar. Si no necesita
configurarlo directamente, presione la tecla MODE para ingresar a la configuracion del modo de
control HRC.

D. Configuracion del modo de control de HRC:

La ventana de kilometraje parpadea para mostrar: 1 o el modo de control configurado la Ultima
vez. Si desea configurar el modo de control, presione la tecla SPEED +/- para ajustar el modo de
control. Una vez completado el ajuste, presione la tecla MODE para confirmar. Si es HRC1, HRC2,
HRC3, entrara en el estado de configuracion de HRC completado (punto F), si es HRC4 (IND), en-
trara en el estado de ajuste de frecuencia cardiaca (punto E).

E. Estado de configuracion de frecuencia cardiaca: (rango: 50-220)

La ventana de frecuencia cardiaca parpadea para mostrar la frecuencia cardiaca maxima (FCM)
*65%. Presione el boton SPEED +/- o INCLINE +/- para ajustar el valor de |a frecuencia cardiaca.
Una vez completado el ajuste, presione el boton MODE para confirmar e ingrese al estado de
configuracion de HRC completada.

F. Estado de finalizacion de la configuracion de HRC:

Los caracteres no parpadean vy la ventana muestra los valores establecidos de HRC, edad,
tiempo vy frecuencia cardiaca. Presione el boton START para ingresar al estado de ejecucion de
HRC.

G. Estado operativo HRC:

1. Cuando la maquina para correr esta en funcionamiento, la ventana de velocidad muestra la
velocidad inicial predeterminada del sistema de 3 km / h. El usuario puede ajustar la velocidad
de carrera y la pendiente luego de un minuto de carrera. Después de un minuto, el sistema con-
trolara automaticamente la velocidad de carrera y la pendiente de acuerdo con el objetivo de
control de frecuencia cardiaca.

2. Si no se ha establecido el tiempo, la ventana de tiempo mostrara un cronometro; de lo con-
trario, la ventana de tiempo mostrara una cuenta regresiva. Si se completa la cuenta regresiva,
el sistema se detendra automaticamente y entrara en el estado de espera.

3. Durante el ejercicio, si falla la monitorizacion de la frecuencia cardiaca, la ventana de fre-
cuencia cardiaca muestra la indicacion de falla Er, y la maquina para correr disminuira la velo-
cidad lentamente hasta que se detenga.

19



Corplus

MANTENIMIENTO

Advertencia: AsegUrese de desenchufar la caminadora eléctrica antes de limpiar o hacer man-
tenimiento al producto.

Limpieza: Una limpieza completa prolongara la vida Util de la cinta de correr eléctrica.

Quite el polvo con regularidad para mantener limpias las piezas. Asegurese de limpiar las areas
expuestas en ambos lados de |la banda para correr, lo que reducira la acumulacion de impurezas
debajo de la misma. Asegurese de que sus zapatos para correr esten limpios y no gasten el es-
tribo y el cinturon al llevar cuerpos extranos debajo del cinturdn. La superficie de la banda para
correr debe limpiarse con un paino humedo con jabon. Tenga cuidado de no salpicar agua sobre
los componentes eléctricos y debajo de la cinta de correr.

Advertencia: Asegurese de desenchufar la fuente de alimentacion de la maquina para correr
eléctrica antes de mover la cubierta del motor. Abra la tapa del motor al menos una vez al ano
para limpiar la correa antipolvo del motor vy el aceite lubricante especial para el funcionamiento
eléctrico.

El estribo vy la cinta de correr de esta cinta de correr eléctrica han sido prelubricados. La fuerza
de friccion entre la banda de correr vy la placa de carrera tiene un gran impacto en la vida Util vy
el rendimiento de la cinta de correr eléctrica, por 10 que es necesario aplicar aceite lubricante
con regularidad.

Sugerimos que la placa se inspeccione con regularidad. Si la superficie esta danada, comuni-
quese con nuestro centro de atencion al cliente.

Sugerimos lubricar la cinta de correr vy el estribo de la cinta de correr eléctrica de acuerdo con
lo siguiente cronograma:

Usuarios ligeros (menos de 3 horas por semana): Una vez al ano;
Usuarios intermedios (3-5 horas por semana): Una vez cada 6 meses;
Usuarios intensos (mas de 5 horas por semana): Una vez cada 3 meses.

20



Corplus

MANTENIMIENTO

AJUSTE DE LA CORREA

1. Para mantener mejor su caminadora eléctrica y extender la vida Util de la maguina, se reco-
mienda que no al use durante mas de 2 horas seguidas. Apague la maquina y deje que la ma-
guina descanse durante 10 minutos antes de usarla.

2. Si la banda para correr esta demasiado suelta, puede resbalar al correr. Si esta demasiado
apretada, puede reducir el rendimiento del motor y agravar el desgaste de |los rodillos vy la co-
rrea. Cuando la banda para correr esta floja y apretada, puede levantarla desde ambos lados
con las manos. La placa de apoyo mide aproximadamente 50-75 mm.

Coloque la caminadora en una superficie nivelada.

Haga funcionar la cinta de correr eléctrica a una velocidad de aproximadamente 6-8 km/h vy ob-
serve la desviacion de la cinta de correr.

Si la banda para correr esta inclinada hacia la derecha, retire el bloqueo de seguridad vy el inte-
rruptor de encendido, gire el perno de ajuste del lado derecho en el sentido de las agujas del re-
loj 1/4 de vuelta, inserte el interruptor de encendido vy el blogueo de seguridad para hacer que
la maguina entre en funcionamiento y observe la desviacion de la cinta de correr. Repita hasta
gue la banda para correr esté centrada. Figura A.

Si la banda para correr esta inclinada hacia la izquierda, retire el blogueo de seguridad vy el in-
terruptor de encendido, gire el perno de ajuste del lado izquierdo en el sentido de las agujas del
reloj 1/4 de vuelta, inserte el interruptor de encendido vy el blogueo de seguridad para hacer
gue la maguina entre en funcionamiento y observe la desviacion de la cinta de correr. Repita
hasta que la banda para correr esté centrada. Figura B

Luego del ajuste anterior, el cinturdn se relajara gradualmente de un periodo de tiempo, por |o
gue sera necesario ajustarlo.

Retire el bloqueo de seguridad vy el interruptor de encendido, y gire 10s pernos de ajuste en am-
bos lados en el sentido de las agujas del reloj 1/4 de vuelta. Inserte el interruptor de encendido
y el blogueo de seguridad para hacer que la maquina para correr funcione, y luego parese sobre
la banda para correr para confirmar que esta apretada. Repita los pasos anteriores hasta que la
banda para correr esté moderadamente apretada. Figura C.

21



Corplus Fitness

GUIA PARA EJERCICIOS DE CALENTAMIENTO

Il Un programa de ejercicio exitoso consiste en un calentamiento, ejercicio aerdbico,
y un enfriamiento. Haga todo el programa por o menos dos vy preferiblemente tres
veces a la semana, descansando durante un dia entre los entrenamientos. Después
de varios meses, usted puede aumentar sus entrenamientos a cuatro o cinco veces

por semana.

Mantenga cada estiramiento durante un minimo de diez segundos vy luego relaje. Repita cada

estiramiento dos o tres veces. Haga esto antes de ejercitarse y también después de que haya
terminado.

Il TENDON DE AQUILES

Gire hacia la pared y coloque ambas
manos sobre ella. Manténgase a si
MIiSMO con una pierna mientras coloca
la otra detras de usted con la suela
completa sobre el suelo. Doble la pierna
delantera e inclinese hacia la pared,
manteniendo la pierna trasera recta de
modo que la pantorrilla y el tend6n de
Aquiles se estiren. Mantener durante 5
segundos. Repita con la otra pierna.
Repita 2 - 3 veces.

MANTENGA
10 SEGUNDOS

i

II'TOQUE DE PIE

Lentamente inclinese hacia adelante
desde la cintura, dejando que la
espalda y los hombros se relajen a

medida que baja el tronco.

2bait fantts com Sea comodo ESTIRAR
SUAVEMENTE

22



ESTIRAMIENTO INTERNO
DEL MUSLO

Mantenga cada estiramiento durante un
minimo de diez segundos vy luego relaje
Repita cada estiramiento dos o tres
veces. Haga esto antes de ejercitarse y
también después de que haya termina-
do.

| ESTIRAMIENTO ISQUIOTIBAL

Lentamente inclinese hacia adelante

desde la cintura, dejando que |la espalda

y l0s hombros se relajen a medida que
baja el tronco. Estirare suavemente
hacia abajo tanto como sea comodo vy
mantenga durante 10 segundos.

| CALENTARSE Y ENFRIARSE

Gire hacia la pared vy cologue ambas
manos sobre ella. Manténgase a si
MismMo con una pierna mientras coloca
la otra detras de usted con la suela
completa sobre el suelo. Doble la
pierna delantera e inclinese hacia la
pared, manteniendo la pierna trasera
recta de modo que la pantorrilla vy el
tendon de Aquiles se estiren.
Mantener durante 5 segundos.
Repita con la otra pierna.

IIESTIRAMIENTO LATERAL

Abra los brazos a los lados v
suavemente levante por encima de su
cabeza. Alcance su brazo derecho tan
alto como sea posible por un momento,
estirando suavemente [os musculos del
estomago v la espalda. Repita la accion
con su brazo izquierdo.

Corplus Fitness

J

ANTES Y DESPUES
DE EJERCITAR

q

&

A

MANTENGA
10 SEGUNDQOS

\

J

S
==
W

I\)
<=

ECES

hg/\

L =0
<=

ECES

i

23



Corplus Fitness

www.corplus.fit



